

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

7086 *Corrección de errores de la Orden SSI/490/2018, de 9 de mayo, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en el Anexo I de la Orden SSI/490/2018, de 9 de mayo («Boletín Oficial del Estado» de 15 de mayo), por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 50521: donde dice: «Requisitos de adscripción: AD.: AE. Gr: A1. Tipo: S», debe decir: «Requisitos de adscripción: AD.: A3. Gr.: A1. Tipo: S».